



资本成就梦想

临沂第二届资本交易大会暨金融创新支持实体经济发展峰会

融金·特刊

推进多层次资本市场发展,助力中小企业挂牌融资上市

临沂20亿“引蛋”瞄上80亿资本



4月17日上午,中国·临沂第二届资本交易大会暨金融创新产品展示会在临沂国际会展中心1号馆举行,参会市民咨询有关金融创新产品

专家观点

山东中瑞电子股份有限公司董事长高启龙:

新三板挂牌 让融资渠道更宽

作为新三板扩容以后全国第一批、临沂市第一家挂牌的山东中瑞电子股份有限公司董事长高启龙告诉记者,他们已经从小三板成功挂牌中尝到了“甜头”。“挂牌后,融资渠道比原来更宽,更便捷,融资成本也更低。而且我们可以更好地利用资本平台整合企业内外部优秀资源。比如技术、人才、市场、供应链等,使得这些资源能更好的为企业服务。”

高启龙还表示,从2013年12月国务院发文要求新三板扩容开始,我国中小企业迎来了加速上市的历史机遇,中国的资本大时代已悄然而至,特别是近期出台了一些更有利于新三板交易活跃的政策,中小企业家、创业者应趁早抓住新三板资本市场这张新船票,早日实现进入资本市场的梦想。

深圳证券交易所区域首席代表郑静博士:

注册制推出大势所趋

除了新三板引起了与会者极大关注外,深圳证券交易所区域首席代表郑静博士表示,注册制的推出更是大势所趋。他介绍,注册制是在市场化程度较高的成熟股票交易所普遍采用的一种发行制度,目前很多发达国家都采用这种制度。注册制度改革总的目标是,建立市场主导、责任到位、披露为本、预期明确、监管有力的股票发行上市制度。

“我国推进注册制改革的核心是理顺市场与政府的关系。”郑静表示,他还认为注册制改革推出后能较好地解决发行人及投资者信息不对称所引发的问题;可以规范监管部门的职责边界,避免监管部门的过度干预;同时股票发行数量与价格由市场各方博弈,让市场发挥配置资源的作用;另外,还能使监管部门集中精力做好事中事后监管,维护市场秩序,保护投资者合法权益。

“按目前的安排,仍需证券法全部修订完成并通过后,注册制才能真正落地,但是并不妨碍我们对注册制展望。根据市场现状,可以推断,注册制度改革后,企业上市门槛将宽而不低,上市条件也将差异化。”郑静说。

记者 邵琳 左肖 孙飞霞

17日,多层次资本市场服务临沂产业发展对接会召开。来自国内多名知名证券专家,为全市各县区金融机构代表以及临沂市70家企业的负责人上了生动的一课,详细讲解了如何利用资本市场,实现企业跨越发展。

“近年来,临沂发展十分迅速,但以中小企业为主,实力强、有影响力的企业还不够多,且不少企业存在财务管理不规范,融资难等问题。如何快速有效融资,促进企业长远发展成为企业继续思考的问题。”全国中小企业股份转让系统市场发展部高级经理黄福宁表示,着眼于长远,上市是

企业未来规模化、正规化发展的必然趋势。

会上,山东中瑞电子股份有限公司董事长高启龙、上海证券交易所发行上市部执行经理何凌浩、深圳证券交易所区域首席代表郑静博士、全国中小企业股份转让系统市场发展部高级经理黄福宁、齐鲁证券场外市场部高级经理张啸林、齐鲁证券债券发行部业务副总监包国豪等国内证券专家,向与会企业讲解了新三板挂牌经验、新三板的新动向,公司新三板业务介绍、企业估值与战略新三板注册制背景下的企业上市、公司债券业务介

绍等专业知

识。与会专家表示,当前,金融资本市场发展面临重大历史机遇。十八届三中全会和今年全国“两会”均提出要加强多层次资本市场体系建设,一系列配套政策即将出台。尤其是企业首发上市注册制改革,公司债发行主体扩大,将给企业进入资本市场、扩大直接融资带来重大利好。山东省政府也出台了专门意见,改变财政资金扶持实体经济发展模式,在国内金融界引起强烈反响。去年底,临沂市政府设立了20亿元的产业引导基金,力争两年内吸引带动社会资本80亿元,

以资本运作推动存量做大做强、增量招大引强,加快培植一批百亿级企业、千亿级产业。2015年,是国内资本市场深化改革的关键年,也是我市实施“三引一促”、建设“六个临沂”的开局年。这是新常态、新起点、新征程。

与会企业纷纷表示,将好好利用这次学习交流机会,把握政策动向,掌握前沿信息,进一步转变观念,通过资本市场加快转型升级和自主创新,尽快做优做强、做大,实现科学跨越发展。

文/记者 邵琳 左肖 孙飞霞 图/记者 梅鲁生

股市风向标

让股票投资成为快乐游戏

国泰君安推出“核心双驱动态管理组合”

本报讯 (记者 魏玉娜) 股市红火,但风险总是如影随形,如何投资才对自己更为有利?科学的投资理念不可或缺。国泰君安特推出“核心双驱动态管理组合”,帮助股民科学、快乐投资。

据了解,“核心双驱动态管理组合”的精髓在于主观价值判断与市场客观投资机会相互印证,在“无效”中寻找“有效”,在表象中追寻本质,基于价值投资,尊重A股市场的本土化特征,时刻与大型资本为伍。以上述为基础,国泰君安证券临沂沂蒙路营业部提供投资顾问签约服务,为您的资产保驾护航。

那么,什么是核心双驱、动

态管理呢?国泰君安证券专家告诉记者,核心双驱指的是专注于主观判断与客观事实的相互印证,选时与选股是本组合的两大基本要素;动态管理指的是自将股票调入组合到调出组合期间,持续的观察公司现有的盈利能力与市场给予的估值的差距,持续的评估各种事件对上市公司长期实际盈利能力的影响,持续的将预期与公司实际经营状况印证,持续的动态调整公司估值的过程。

选时,把握无效市场中的“有效”阶段。在A股市场中,关注大型资本的动向是十分重要的,大型资本的动向不一定对,或者说,他们不一定因为某只股

票具备良好的投资价值,而去集中买入某只股票。根据历史统计,不考虑其它任何因素,大型资本集中买入某只股票后,短期(一个月)内该股涨幅在15%以上的概率高于70%,但直接大幅下跌的例子也是不少,虽然概率相对较低,但杀伤力很大。

选股,“自下而上”的价值投资法则。在上述情况下,那么就亟需找到一个能够判断上市公司投资价值的方法,正如格雷厄姆所言,“短期看,股票市场是一台投票机,长期看,股票市场是一台称重机”,因此应少做甚至不做为各种临时性的表象投票的事情,多去研究公司的经营动态及财务报表中隐含的信息,不

断修正对公司的估值判断。但在选股的过程中必须注意的是,在中国A股市场,一定要加上对大型资本动向的判断,不然,就算是水平再高的价值投资者,也经常被市场折磨得体无完肤。

综合上述两个股市投资的核心因素,“核心双驱动态管理组合”应运而生,国泰君安证券临沂沂蒙路营业部提供以“核心双驱动态管理组合”为基础的投融资签约服务,具体详情可咨询:8321515、8101795。

国泰君安证券 GUOTAI JUNAN SECURITIES 投资热线: 8321515 网址: wsdlj.gtja.com

牛市来了,买股票还是买基金?

兴业财富课堂告诉您

本报讯 (记者 魏玉娜) 股市这么好,到底是该买股票还是买基金?这是困扰很多新手的问题,下面我们就从兴业财富课堂寻找相关答案。

与选股相比,选择基金相对简单一些,只要根据基金的历史表现和相关基金评级机构给出的评级,就可以很容易地选出适合自己的基金来,另外还有一些第三方基金销售机构会推荐各

种基金,可以选择适合自己投资风格的品种进行配置。对于没什么投资经验的人来说,明智的选择是从买基金开始,逐渐增强对股市的了解,或许有一天你觉得自己对市场的感觉足够好,就可以以投资股票为主。

那么牛市该怎么选基金呢?牛市可以选一些股票型或者指数型基金,跟着股票上涨赚钱,兴业银行临沂分行理财师告诉市民,回顾2006年和2007年那一

轮超级大牛市行情,以及2014年股指大涨的情况下,指数型基金的年平均净值增长率高于股基的年平均净值增长率。因此,从一般性的策略角度出发,大家不妨多多关注指数基金。此外,近半年来创业板股指轻松破了2000点,如果你对于选那些创业板股票没有想法,那就买一只创业板指数基金或者一些分级基金。投资者购买基金时,还要跟着行情和题材走,比如,去年工

银金融地产基金赚了128%,这收益会比你自已买金融股赚的多。

牛市如何妥妥赚?兴业优选基金能力拔头筹。中邮战略2年涨300%,广发百发3个月涨60%,兴业多策略1个月涨20%。工银瑞信新材料新能源基金(001158)火爆认购中。兴业银行定投、申购基金手续费最低至四折,多款好基金等您发现。

临沂军分区拆迁残值 拍卖公告

拍卖标的:原临沂军分区老营局地上建筑物及附属物拆迁残值一宗(老市委大院南四邻,金雀山1路与沂蒙路交汇处东行50米路北)。 拍卖地点:临沂汉昇拍卖有限公司拍卖大厅 拍卖时间:2015年4月29日上午10:30分 展示时间、地点:自公告之日起,在标的物所在地公开展示,由竞买人自行踏勘。 竞买手续:有意竞买者,请于即日起开始报名,报名截止至2015年4月28日下午4时,将拍卖保证金缴至我公司指定账户,以拍卖保证金到账为准(拍卖保证金为50万元),凭银行汇款单据及具有房屋拆除资质证明的原件及复印件一份到我公司办理竞买手续,方可参加本次拆除权的竞买(不成交者退还,保证金不计息)。 公司地址:临沂市羲之路6号恒丰国际广场B座2109室 联系电话:0539-8071997 15953976666 公司网址: http://www.hanshengpm.com 临沂汉昇拍卖有限公司 2015年4月20日